第１号議案

平成２４年度　あきる野市生涯学習コーデイネーターの会　事業報告
定期総会　４月２１日（土）　於：あきる野ルピア
２３年度の事業報告、収支決算報告、監査報告を行い承認された。２４年度の事業計画として、活動方針および予算について審議し、承認された。総会終了後懇親会を実施。
活動の報告

５月２９日（火）：「新緑の「五日市物語」のロケ地を訪ねる」（坂野さんガイド）を実施。１８名参加。

６月１２日（火）～８月２１日（火）：７回のパソコン講習会を実施（河田さん講師）。会員５名が受講。

６月１３日（水）～８月５日（日）：第８期生涯学習コーデイネーター養成講座（基礎講座、実践講座）を実施。
９名が受講終了。

６月３０日（土）～７月２１日（土）、８月１８日（土）～９月１日（土）：「自然素材で手織りを楽しむ」
（池辺さん講師）の３回講座を応募者多数で２度に分けて実施。前半２４名、後半２０名の参加。

８月２日（木）～９日（木）：「ステンドグラスでアールヌーボウな手鏡づくり」（櫻井由美子さん講師）
の２回の講座を実施。８名の参加。

８月１２日（日）：「親子自然ふれあい塾夏休み教室」を小峰公園で実施。２８名参加。

９月２７日（木）：「皇居（江戸城）と岩崎邸をバスで訪ねる」（石井さんガイド）を実施。２４名参加。

１０月３日（水）～１２月１９日（水）：「リコーダーをみんなで楽しもう」（岸　由美子さん講師）を
６回シリーズで実施。１９名の参加。14名の自主グループが活動中。
１０月１７日（水）：「魅力ある講座とは？」をテーマに座談会を実施。２２名が参加。

１０月２７日：８期生実践講座「あきる野映画祭２８年史」（小林仁氏講師）の講座を実施。５１名の参加。
１１月３日（土）～４日（日）：文化祭にて活動状況の展示と実演を実施。

１１月１７日：８期生実践講座「手づくりの年賀状を作りましょう」の講座を実施。２０名の参加。
１１月２４日（土）～１２月１５日（土）：「草笛を楽しもうⅡ」（萬沢明さん講師）を３回シリーズで実施。
２２名の参加。

１月３０日（水）：会員研修を八王子市生涯学習センターにて実施。１７名参加。

１月３０日（水）：「ゲノム解説でわかった「遺伝と環境が健康づくりのキーワード」」（熊井さん講師）を実施。
会員２０名の参加。

３月８日（金）：血液循環体操（二村ヤソ子さん講師）の講座を実施。５０名の参加。
３月９日（土）：生涯学習シンポジウムをルピアホールにて開催。１７０名の参加。
３月１３日（水）～３月２９日（金）：女性のための爽やか麻雀教室（河田さん講師）を５回シリーズで実施。
８名の参加。
上記以外に、Ｌ講座検討会を９回実施し諸検討を行った。
また、第３グループの活動として、ホームページを公開。活動資料の集中ファイル化を実施している。
役員会は４月１８日、５月１６日、６月２５日、７月２３日、８月２２日、９月１９日、１０月２４日、１１月２１日、１２月１９日、１月１６日、２月２０日、３月２７日に開催し事業の実行計画、実施などについて討議した。

以上

